
  

 

       

Referat fra styremøte nr. 10, mandag 8. desember 2025. 
 

Sted:  Allum 
Tid:  kl. 18.00 
 

Tilstede: 
Kim Karlsen Leder, hovedutvalget Til stede 

Espen Allum Nestleder, hovedutvalget Ikke til stede 

Jørgen Fjære Kasserer, hovedutvalget Til stede 

Frode S. Aasvik Leder, fiskeutvalget Til stede 

Camilla Grimseth Leder, kvinneutvalget Til stede 

Svein Egil Komma Leder, baneutvalget Til stede 

Leif Magne Saga Leder, riflegruppa Til stede 

Ole Komma Leder, haglegruppa Til stede 

Roald Sølvik Leder, jaktutvalget Ikke til stede 

Stian Robertsen Leder, ungdomsutvalget Ikke til stede 

Liv Arnhild Myrholmen Leder, PR utvalget Til stede 

Bjørn Myrholmen Vara, hovedutvalget Til stede 

Arve Vestrum Vara, hovedutvalget Til stede 

Dag Rune N. Norheim Sekretær, hovedutvalget Ikke til stede 

 

Saksliste: 

 

Sak 61/25. Godkjenne referat fra forrige møte og innkalling til dette møte.   

• Det kom ikke frem bemerkninger til innkallingen eller sakslisten. 

 

Sak 62/25. Økonomisk gjennomgang.  

 

• Kasserer redegjorde for status. 

 

Sak 63/25. HMS  

• Ingen nye avvik eller tiltak registrert siden forrige møte. 

 

Åpne saker fra forrige møte: 

• Det foreligger foreløpig ikke noe mal fra NJFF foreløpig. 



  

 

• Vannet har vært påskrudd inne på toalettene på Allum. Vannet har rent. Tiltak 

iverksettes med merking av kraner.  

 

Sak 64/25  Forslag til NJFF Vestfold sitt årsmøte.  

 

• Forslag til vedtak: 

 

Hedrum Jeger- og Fiskerlag foreslår at aktivitetsfondets ramme økes til  

kr. 250 000,-. 

 

Begrunnelse: 

Vi mener at Vestfold Jeger og Fisk har en solid og bærekraftig økonomi, og at 

det er naturlig at denne i større grad kommer lokallagene til gode. En styrking 

av aktivitetsfondet vil bidra til at alle lokallag får like muligheter til å søke og 

motta støtte til sine tiltak og arrangementer. 

I tillegg vil fylkeslaget fremover ha et redusert ansvar for gjennomføring av 

aktiviteter, noe som innebærer lavere økonomisk belastning. På denne 

bakgrunn vurderer vi at en økning på kr 50 000,- er både forsvarlig og 

strategisk riktig, uten at det vil ha negativ innvirkning på fylkeslagets økonomi. 

 

Styrets vedtak: Forslaget til vedtak, ble godkjent. 

 

Sak 65/25. Ungdomsutvalget (mangler ledere) 

• Styrets vedtak:  

Leder av hovedutvalget ser på muligheten for samarbeid med andre klubber om 

aktiviteter.  

 

Sak 66/25. Utdanning av nye jegerprøveinstruktører. 

• Styrets vedtak: Det åpnes for opplæring av to stk. nye instruktører. 

 

Sak 67/25.  Referatsaker 

- Antall medlemmer i Hjfl. pr 06.12.2025: 595 stk.  

 

 

Sak 68/25. Rapport fra utvalgene. 

a. Fiskeutvalget. 

b. Jaktutvalget.  

c. Ungdomsutvalget 

d. Kvinneutvalget 

e. PR utvalget 

f. Baneutvalget. 

g. Rifle 

h. Hagle 

 

 

 

 



  

 

Sak 60/25 Eventuelt 

- Det er ønskelig med en status fra valgkomitéen med tanke på forestående 

årsmøte i mars. 

 

 

 

 

Møte hevet: Kl. 19.30     Referent: Jørgen Fjære 

 

. 


